

EE.UU., vuelve la moda de los uniformes

Según los sociólogos, frena la violencia en las aulas

Para frenar la violencia y acabar con la influencia de las pandillas en las escuelas yankees, la última novedad es imponer uniformes al alumnado.

Además –dicen los sociólogos americanos– ha mejorado la disciplina en los centros, ha aumentado la autoestima de los estudiantes, sus notas y las relaciones con el profesorado.

Los progenitores también parecen estar contentos, pues dicen que se han terminado las peleas, por las mañanas, sobre la ropa que se deben poner para ir al colegio.

Pero no todos están de acuerdo en que los pequeños norteamericanos vayan de uniforme al colegio. La Unión para las Libertades Cívicas asegura que estas ordenanzas recortan la libertad y los derechos de los pequeños a expresarse con la ropa que llevan.